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Aanwezige bestuurders: Dries Boodts, Maarten Desloovere, Sven Fransen, Alain Lescrauwaet, 

Nick Moerman, Tomi Neuman, Bart Plasschaert, Christoph Poignie, 
Samuel Stal & Bart Van Hooreweghe 

 
Aanwezig ten waarnemende titel:/  
Verontschuldigd: Carl Sabbe & Peter Van den Bossche 
Genodigden: Nick Debo 

 
1. De Voorzitter, Van Hooreweghe Bart opent de vergadering om 18.30u, de agenda wordt 

goedgekeurd (volmacht). De notulen van de vergadering van het bestuursorgaan d.d. 
06/02/2024 worden unaniem bekrachtigd. 
 

2. Voor beslissing/bespreking: 
 
a) Hofstade – Wave Garden 

(Plan eigen Golfsurfbad) 

Op 9 februari is er een eerste meeting geweest met Allwaves en Sport 
Vlaanderen. Dhr. Nick Debo geeft toelichting. Na de studie grondig bekeken te 
hebben lijken de cijfers redelijk optimistisch voorgesteld en ontbraken er enkele 
kosten. Daarbij lijkt de prijs per uur per deelnemer duur voor de Belgische markt, 
waardoor de inkomsten een stuk lager kunnen liggen dan ingeschat. Bijkomend 
gaat het om een systeem dat nieuw is in België en zijn waarde nog niet heeft 
kunnen bewijzen. Het BO besluit dat we dit project moeten blijven opvolgen 
zodat we er aan gunstige voorwaarden gebruik van kunnen maken, maar niet als 
investeerder. 
 

b) Europees project Leermobiliteit coaches en medewerkers sportorganisaties 

Dhr. Nick Debo geeft toelichting. Vanuit de EU is er een oproep gelanceerd om 
subsidies aan te vragen om de medewerkers van de federatie bij te scholen. 
Het ingediende project stelt voor om de werking van de Cantabrische Federatie 
voor het G-Surfen te bekijken, om zo creatief de werking van het G-sporten in 
Vlaanderen verder te kunnen stimuleren. Het subsidiebedrag dat kan verkregen 
worden, dient vooral om de transport- en accommodatie kosten te vergoeden.  
Het project is ingediend en ontvankelijk verklaard. In de maand mei wordt 
hierover antwoord verwacht. Het BO neemt hiervan kennis. 
 

c) Overleg clubbijdragen 
(Nota - Vergelijking ledenbijdrages federaties, Studie Deloitte & Dialoog clubbijdrage)  

De directeur geeft toelichting over het overleg over de clubbijdragen. 
De directeur heeft ook een studie laten opmaken over de hoogte van de 
ledenbijdragen van federaties waarmee de secretaris een interessante 
vergelijking gemaakt heeft. WWSV scoort daar met de 8ste laagste clubbijdragen 
op 34 vergeleken unisportfederaties. Ook de studie van Deloitte is interessant, 
daar zie je bij de federaties 44% personeelskost terwijl wij slechts 41% hebben. 
 

WWSV vzw: Verslag Bestuursorgaan 21-03-2024 



Pagina 2 van 7 
 

WWSV 2024 Bestuursorgaan 21-03-2024 Verslag 
 

Het BO is van oordeel dat die vergadering een zeer goed initiatief was en stelt 
vast dat er een draagvlak blijft voor de huidige formule. Het BO is wel bereid om 
de vraag van een beachclub naar een andere gewichtstoekenning volgens het 
soort club verder te onderzoeken.  
De communicatie over wat doet de federatie kan wel nog beter. Dit kan o.a. o.b.v. 
testimonial: het laten vertellen/communiceren van goede ervaringen van derden 
met de federatie a.d.h.v. filmpjes.  
Het BO geeft mandaat aan directeur en de Voorzitter om via dialoog i.v.m. het 
geschil met Surfers Paradise tot een oplossing te komen. 
 

d) Goed Bestuur  
(WWSV Score Harde indicatoren goed bestuur, Mailverkeer Carl Sabbe en Els Dom & 
Voorstel Update IR en voorstel update Statuten - Verslag Goed Bestuur) 

Op een totaal van 100 % scoort WWSV voor transparantie 100,00%, voor 
democratie 100% en voor interne verantwoording 93,75%, wat een totaalscore 
van 97,22%. De meeste gevraagde aanpassingen voor 2024 kunnen we opvangen 
en toepassen. Voor 3.12.b ligt het wat moeilijker, want dat vereist een 
statutenwijziging. Het is niet zeker van dat onze leden (clubs) het ermee eens 
zullen zijn dat een kandidatuur voor een bestuursmandaat volledig onafhankelijk 
kan voorgedragen worden en dus niet vanuit een club.  
Na uitvoerige bespreking beslist het BO om voor de statuten het voorstel aan te 
passen naar volgende tekst “Kandidaturen voor een bestuurdersmandaat kunnen 
worden voorgedragen door een Vast Lid, of kunnen ook onafhankelijk op 
voordracht van het BO (zonder voordracht door een Vast Lid) ingediend worden.” 
 

e) Voorbereiding AV 
(Balans en resultatenrekening WWSV) 

De AV gaat door op 29 april om 18.30 uur te Hama. 
 
I. Dhr. Bart Plasschaert heeft te kennen gegeven zich niet meer verkiesbaar 

te stellen. Hierdoor komt er een plaats vrij in het Bestuursorgaan die 
ingevuld kan worden. De Heren Maarten Desloovere en Carl Sabbe zijn 
herkiesbaar en hebben hun kandidatuur ingediend.  
 

II. Ontslag clubs: Lommelse Vliegervrienden & Belgian Mini Yacht Club zijn 
ontslagnemend.  

 
III. Ledenbijdrage: Na het toepassen van de normale indexatie werd er 

bijkomend 1 euro korting gegeven op alle soorten lidmaatschappen 2024 
zoals beslist door de AV d.d. 18 april 2023. Dit komt neer op hoofdlid € 
25,60, woonachtig op hetzelfde adres als het hoofdlid: € 8,40 Jeugdlid tot 
en met 26 jaar: € 14,10. Voor 2025 wordt de normale procedure gevold 
waarbij de ledenbijdrage van 2024 wordt geïndexeerd. Op de AV wordt de 
ledenbijdrage voor 2025 voorgelegd ter goedkeuring.  
 

IV. Resultaat van het boekjaar WWSV: WWSV Sluit het boekjaar met een 
batig resultaat van 1.200 euro. Het BO beslist om dit resultaat voor te 
leggen aan de AV voor goedkeuring.  
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V. Resultaat van het boekjaar 2023 WSP:  
Ter informatieve titel geeft de directeur toelichting. WSP sluit het 
boekjaar af (voor controle van de revisor) met een batig saldo van 2.250 
euro. 

 

VI. Begroting 2024: (Begroting WWSV – WSP 2024) Er wordt gekozen om een 
0 begroting voor te stellen. Wel met een mogelijkheid tot terugname van 
een voorziening net als het jaar 2023 van 60.000 € en met een terugname 
van de voorziening voor de afgelopen procedure. Het BO beslist om deze 
begroting voor te leggen aan de AV voor goedkeuring. 
 

VII. Verloop van de AV  
Het BO beslist om enkel het strikt statutaire te behandelen, samen met de 
vereisten van goed bestuur zoals het jaaractieplan die moet toegelicht en 
goedgekeurd worden, om zo meer tijd vrij te kunnen maken voor 
gesprekken met clubverantwoordelijken.  

 

3. Voor bekrachtiging/goedkeuring 
 

a) Procedure: 
(dading) 
Er werd een dading afgesloten i.v.m. de lopende procedure. 
Het BO gaat hiermee met éénparigheid van stemmen akkoord. 

 
b) Opstart rationalisatieproject 

In samenspraak met de Vlaamse Atletiekliga en mogelijks Wandelsport 
Vlaanderen wordt een rationalisatieproject opgestart in de zoektocht naar een 
nieuw ledenadministratiesysteem. Ons huidig systeem is redelijk verouderd, maar 
werkt nog. We zien een opportuniteit om samen met de Vlaamse atletiekliga en 
de Wandelfederatie, een soort federatie overschrijdend systeem te zoeken 
waarvoor we via de beleidsfocus rationalisatie een dossier kunnen indienen.  
Het zou gaan om een soort blokkendoos, waarop je gemakkelijk extra 
bouwstenen kan toevoegen. Voor de clubs zou er een portaal gemaakt worden 
waarvoor je geen licentie nodig hebt om hen hierop toe te laten. De directeur 
volgt dit verder op. Het BO gaat akkoord om dit verder te onderzoeken. 
 

c) Boost Sportmodel 
(Projectoproep) 
De presentaties en de opname van het volledige infomoment zijn beschikbaar op 
de website van Sport Vlaanderen. Het WWSV-team bekijkt of het haalbaar is om 
hiervoor een project in te dienen. Het gaat om een nieuwe focus (met een 
periode van 3 jaar) waarbij het sportmodel dat de federatie volgt, zo holistisch 
mogelijk dient te zijn. Men streeft hiermee naar levenslang sporten en moet al tot 
uiting komen in het nieuwe beleidsplan. Op gebied van topsport is dit al goed 
uitgewerkt (was reeds een verplichting) maar er ontbreekt nu nog een ‘logische’ 
lijn tussen ‘ik leer de sport’ en ‘ik word topsporter’. Op 31 maart moet de 
visietekst binnen zijn bij Sport Vlaanderen. Het BO benadrukt het belang van deze 
projectoproep. 
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d) Sport Vlaanderen 
(Convenant) 
Het convenant van Sport Vlaanderen voor de werking 2024 werd ontvangen en 
ondertekend. Tegen uiterlijk 01/04/24 moet de jaarlijkse rapportering ingediend 
worden. Het BO bekrachtigt. 
 

e) Prup Pinken 
Op 8 maart heeft de directeur samen met Nick Debo een overleg gehad met de 
gemeente Dessel en de Waterski federatie over het toekomstig gebruik i.v.m. de 
plas Pinken in Mol. Er heerst momenteel veel onduidelijkheid. Sibelco, die 
eigenaar is, wil de plas verdelen in 2 stukken met een andere bestemming (de ene 
landbouw, de andere recreatie) door het plaatsen van een dijk. Ook wordt er al 
gesproken van de aanplanting van bomen op de dijk en rond de plas. Concreet 
moet KWKM daar niet direct weg, alhoewel ze zonevreemd gelegen liggen, maar 
ze mogen ook niets vernieuwen of herstellen aan hun gebouw. We hebben onze 
bezorgdheden besproken en binnenkort volgt een nieuwe meeting met alle 
betrokkenen, dus ook met Sibelco en de club. Het BO bekrachtigt deze aanpak. 
 

f) Werkgroep Blauwalgen 
(Verslag overleg 20.02 & Verslag overleg 12.03) 
Dit is een nijpend probleem voor onze sector en door de klimaatopwarming zal 
het er niet beter op worden. We proberen om samen met een 5-tal federaties, 
Sport Vlaanderen, enkele gemeentes en het netwerk lokaal sportbeleid een 
gemeenschappelijke werkgroep op te richten, en zo op korte termijn te werken 
aan betere regelgeving, snellere stamnamen, snelle quick wins en op lange 
termijn te werken aan een geïntegreerd beleid samen met natuur, landbouw, de 
waterwegen en nog andere spelers. Nu is vaak is de ‘oplossing’ Coccolietenkrijt of 
het uitbaggeren van de waterplas. Dit punt werd ook op de agenda van de AV 
Waterrecreatie geplaatst (zie punt I). Het BO bekrachtigt deze aanpak. 
 

g) MRP 
(Opmerkingen WWSV voor de RC & Hope project) 
Onze opgemaakte nota werd goed ontvangen en werpt zijn resultaten af. 
Momenteel wordt er een zone van 6 mijl voorzien waarin geen vaste constructies 
geplaatst zullen worden. Via onze contacten hebben we ook nog onze 
opmerkingen kunnen opgeven in de raadgevende commissie. 
Er komt nu wel een nieuw project opduiken, namelijk het Hope project, dat zeer 
dicht bij de kustlijn van Oostende komt te liggen. Dit werd al doorgestuurd naar 
de Oostendse clubs om hun opmerkingen te kunnen capteren op het overleg van 
22/03/24. 
Het BO bekrachtigt deze aanpak. 
 

h) Belgian Sailing 
De AV van Belgian Sailing gaat door op 03/04/24 
Dhr. Nick Debo werd aanvaard als lid voor de RORC. De RORC opnieuw goed laten 
functioneren is momenteel de belangrijkste uitdaging. De voorzitter geeft verdere 
toelichting. De rekeningtoezichters wachten nog op antwoorden van de 
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penningmeester van Belgian Sailing alvorens de cijfers te kunnen goedkeuren. 
Het BO neemt hiervan kennis. 
 

i) Ostend Sailing 
WWSV werd gevraagd door Ostend Sailing om aanwezig te zijn op een meeting 
met de lokale politiekers op 12 maart om hun visie te geven op het project 
“Oostende Watersportparadijs” ingediend door RNSYC, RYCO, WOS, Inside-
Outside, KRNSO en Ostend Sailing. De Voorzitter geeft toelichting. Het BO neemt 
hiervan kennis. 
 

j) Subteam BVW 
(Verslag 14/11/23, Agenda 14/02/24, Verslag 14/02/2024) 
De directeur geeft toelichting. De Vlaamse Waterweg wilde volgende zaken 
aftoetsen: Verplichting AIS en Marifonie op de binnenwateren, verplichte 
reddingsvesten aan de sluizen en het taalgebruik wal-schip en schip-schip. Het BO 
is geen voorstander van verdere verplichtingen. 

 
k) FOP 

(Verslag 08/09/23, Agenda 23/02/24) 
De directeur geeft toelichting. Het verslag van de vergadering 23/02 is op 
vandaag nog niet beschikbaar. De app pleziervaart, de promotie maand van de 
pleziervaart en de stand van zaken opleiding basisoverlevingstechnieken waren 
de voornaamste agendapunten. Het BO neemt hiervan kennis. 
 

l) AV Waterrecreatie 
De AV Waterrecreatie gaat door op 25 maart te Hasselt. 
De directeur heeft volgende agendapunten opgegeven: Stand van zaken zakelijk 
recht, stand van zaken concessie locatie Ostend Sailing, wat doet Toerisme 
Vlaanderen voor de promotie van de watersport, problematiek blauwalgen-E 
Colli, vraag naar geïntegreerd beleid, stand van zaken en antwoord schrijven 
i.v.m. Stadstaks en stand van zaken concessieprijzen grote plassen i.v.m. 
betaalbaarheid door clubs. Het BO neemt hiervan kennis. 
 

m) Vergadering jachtclubs 
(Verslag 05.03.24) 
De directeur en Dhr. Desloovere geven toelichting. De projecten kustvisie, maand 
van de pleziervaart, de stavaza i.v.m. het MRP, stadstaks werden er besproken. 
Het BO neemt hiervan kennis. 
 

n) Promotiecampagnes 
(Planning, Affiches veiligheidscampagne: alcohol- & drugspreventie, affiche VIP in 
Parijs, affiches eigen campagne: Emma, Anouk & Isaura en William) 
Eerstdaags starten er een aantal campagnes: De #GirlsCan-campagne, de 
campagne richting de Olympische Spelen, VIP (Vlamingen in Parijs) en de 
Watersportdag. De desbetreffende campagnes staan kort uitgeschreven in de 
nota ‘planning’. Het BO gaat hiermee akkoord. 
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o) Persconferenties 

Volgende momenten staan geblokkeerd voor persconferenties: 
Zonder nieuwe selecties: 24 mei - voor vertrek atleten naar OS 
Bij nieuwe selecties: 17 juni - voor vertrek atleten naar OS 
Bij terugkomst atleten na de OS: 14 augustus  
Het BO neemt hiervan kennis. 
 

p) Ongebonden Sporter 
WWSV heeft ingetekend op het VSF-project ‘ongebonden sporter’. Komen daar 
aan bod: hoe federaties moeten omgaan met ongebonden sporters, hoe een 
aanbod te creëren en wat het profiel van de ongebonden sporter is. Op 29 maart 
zullen we vernemen of we geselecteerd zijn om deel te nemen. Er wordt ook 
gepolst bij andere federaties om hier een beleidsfocus voor in te dienen. 
Het BO neemt hiervan kennis. 
 

q) Circulaire economie in de pleziervaartsector - EU dialogue on end-of-life 
recreational craft 
(Stakeholdersmeeting 28/02) 
De voorzitter en directeur geven toelichting. De Europese dialoog ging door op 18 
maart te Brussel. Wat belangrijk is om te weten, is dat we naar de toekomst toe 
een ‘recupel’ of verhoogde aankoopbijdrage zullen moeten betalen voor de 
recyclage van de vaartuigen. Al de mogelijke scenario’s liggen nog op tafel en zijn 
nog bespreekbaar. Het BO neemt hiervan kennis. 
 

r) VST 
(Verslag Bijzondere Algemene Vergadering) 
De directeur geeft toelichting. 
De bedoeling was om de statuten aan te passen, maar het quorum werd niet 
gehaald. Om die reden werden de gewone formaliteiten van op een normale AV 
verricht zoals de verkiezing van de bestuurders. Het BO neemt hiervan kennis. 
 

s) Varia 
- Bezoek aan het MRCC 

Er worden binnenkort bezoeken aan het MRCC voorzien. 
De communicatie hierover zal eerstdaags verzonden worden. Het BO vindt dit 
een goed initiatief. 
 

- Op woensdag 1 mei gaat Dirk Riemaker met pensioen. Om die reden houden 
we op dinsdag 30 april een klein pensioneringsfeestje voor Dirk. Het voorstel 
is om dit in beperkte groep te doen zijnde het huidige BO en het WWSV-
personeel. Het BO gaat hiermee akkoord. 

 

4. Data volgende vergaderingen 
 

a) Vergaderschema: 
22/03: Raadgevende commissie Hope-project 
23/03: Receptie WSKLuM Vilvoorde om 16.00 uur 
24/03: Eneco Clean Beach CUP 
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25/03: AV Overlegplatvorm Waterrecreatie 
25/03: AV VSF 
26/03: Inspectie Securex  
29/03: Symposium Watersport te Oostduinkerke 
24/04: Overlegmoment BF Jeugdsport en kansengroepen 
24/04: Bezoek aan de Nationale Loterij - Live bijwonen trekkingen (Link) 
29/04: Algemene Vergadering WWSV 
30/04: Pensioen Dirk 
03/05: Evenement SARC 
13/05: Bestuursvergadering WWSV maand mei 
24/05: Persconferentie Elite OS 
04/06: Overlegmoment Innovatie, Rationalisatie en Sportkaderopleiding 
04/06: Algemene Vergadering BOIC om 18.00 uur te Brussel 
12/06: Subteam BVW te Willebroek  
21/06: Federaal Overlegplatvorm te Brussel 
25/06: Bestuursvergadering WWSV maand juni 
17/06: Persconferentie Elite OS 
29/06 - 03/07: Nieuwpoortweek 
04/07 - 14/07: EK Europe te KYCN Nieuwpoort 
28/07 - 08/08: Olympische Spelen 
01/08: Medalrace 49er FX 
06/08: Medalrace ILCA 6 en 7 
14/08: Persconferentie na OS - Party 
10/09: Uiterste datum indienen beleidsplan en beleidsfocussen 
23/09: Bestuursvergadering WWSV maand september 
10/12: Bestuursvergadering WWSV maand december 
 
 

 
 


